NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
IX. volebné obdobie
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878a

I n f o r m á c i a


o výsledku prerokovania návrhu poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Alojza HLINU, Jána HARGAŠA, Mariána ČAUČÍKA a Martiny BAJO HOLEČKOVEJ na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k podozreniam zo zneužitia finančných prostriedkov Európskej únie poskytovaných Pôdohospodárskou platobnou agentúrou na účely budovania ubytovacích zariadení s cieľom rozvoja agroturistiky (tlač 878)



Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 914 z 3. júna 2025 pridelil návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Alojza HLINU, Jána HARGAŠA, Mariána ČAUČÍKA a Martiny BAJO HOLEČKOVEJ na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k podozreniam zo zneužitia finančných prostriedkov Európskej únie poskytovaných Pôdohospodárskou platobnou agentúrou na účely budovania ubytovacích zariadení s cieľom rozvoja agroturistiky (tlač 878) na prerokovanie Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre pôdohospodárstvo a životné prostredie  a súčasne ho určil ako gestorský  výbor s tým, že podá Národnej rade Slovenskej republiky informáciu o výsledku prerokovania predloženého návrhu vo výbore a návrh na uznesenie Národnej rady Slovenskej republiky. 

Výbor Národnej rady Slovenskej republiky pre pôdohospodárstvo a životné prostredie dňa 5. júna 2025 nerokoval , nakoľko podľa § 52 ods. 2 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov nebol uznášaniaschopný.   


Spravodajcom výboru je určený pán poslanec Rastislav Krátky, ktorý predkladá predmetnú informáciu a bude navrhovať ďalší postup. 

 Súčasťou  informácie je návrh uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky.



Ivan  Š e v č í k, v. r.
predseda 
Výbor NR SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie
NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
IX. volebné obdobie


Číslo:


Návrh

UZNESENIE

NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

z .......... 2025

k podozreniam zo zneužitia finančných prostriedkov Európskej únie poskytovaných Pôdohospodárskou platobnou agentúrou na účely budovania ubytovacích zariadení s cieľom rozvoja agroturistiky 
 


Národná rada Slovenskej republiky 

so zreteľom na medializované informácie o údajnom zneužití finančných prostriedkov Európskej únie poskytovaných Pôdohospodárskou platobnou agentúrou,
berúc do úvahy reputačné a ďalšie riziká, ktoré z toho pre Slovenskú republiku vyplývajú v rámci Európskej únie,
uvedomujúc si rozsah a závažnosť vzniknutých podozrení,


1. žiada generálneho prokurátora, 
[bookmark: _GoBack]aby do správy predkladanej Národnej rade Slovenskej republiky doplnil samostatnú časť, a to zhodnotenie činnosti prokuratúry v oblasti možného zneužívania dotácií poskytovaných prostredníctvom Pôdohospodárskej platobnej agentúry;


1. žiada  ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, aby predložil správu o hodnotení činnosti Pôdohospodárskej platobnej agentúry z hľadiska plnenia si kontrolných povinností do 30 dní od prijatia tohto uznesenia;


1. žiada Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky, 
aby vykonal kontrolu v Pôdohospodárskej  platobnej  agentúre  so  zameraním  na  použitie  projektových  podpôr;




1. žiada ministra vnútra Slovenskej republiky, 
aby predstavil opatrenia potrebné na zabezpečenie ochrany záujmov Slovenskej republiky a Európskej únie v kontexte novej úpravy Trestného zákona z roku 2024 s dôrazom na zamedzenie premlčania závažných trestných činov v súvislosti s podozreniami o spáchaní trestných činov nekalými konaniami pri poskytovaní dotácií prostredníctvom Pôdohospodárskej platobnej agentúry do 30 dní od prijatia tohto uznesenia;


1. schvaľuje 
vykonanie poslaneckého prieskumu v Pôdohospodárskej platobnej agentúre;


1. žiada ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, aby zabezpečil, že budú včas chránené záujmy Slovenskej republiky a Európskej Únie a prijaté účinné opatrenia pre vrátenie zneužitých finančných prostriedkov od dotknutých subjektov.

2

